8 KAREKOKLU iFADELERLE TEST
SINI CARPMA VE BOLME iSLEMi TESTI 11

Karekaoklii ifadelerle Carpma islemi - Karekéklii ifadelerle Bélme islemi - Karekoklii ifadeyi Dogal Sayi Yapan Carpanlar

1. 4/3.2/2 isleminin sonucu kagtir?

A) 8/6 B) 8//5
C) 616 D) 645

2. —Zﬁ . Sﬁ isleminin sonucu kagtir?

A) 27 B) —10y7

C) 14 D) —70

3. Kisa kenarinin uzunlugu 3ﬁcm olan ve uzun
kenarinin uzunlugu kisa kenarinin uzunlugunun 2
kat olan dikdortgenin alani kag cm?dir?

A) 36 B) 72

C) 3642 D) 721/2

Matematik, Matematikgiler’den Ogrenilir...

£
o
o
o
<
S
x
=
S
£
©
R
S
E
3
H
H

matematikciler.com

. Asagida kenar uzunluklari verilen dikdértgenlerden

hangisinin alani en kiigliktiir?

A) 2@cmve3\@cm B) ﬁcmve?n@cm
Q) 3\/Ecmve 6cm D) \/gcmveSﬁcm

V6 cm

V14 cm

Yukarida kenar uzunluklari verilen dik liggenin alani
ka¢ cm?dir?

A) /84 B) V42 C) v21 D) V12

12/12

isleminin sonucu kactir?
4\/5 $ ¢

A) 12 B)9 C)6 D) 3

www.matematikciler.com



http://www.matematikciler.com
http://www.matematikciler.com

8.  KAREKOKLU iFADELERLE CARPMA VE BOLME iSLEMi TESTI 11

Karekoklii ifadelerle Carpma islemi - Karekéklii ifadelerle Bélme islemi - Karekéklii ifadeyi Dogal Sayi Yapan Carpanlar

matematikciler.com

7. Bir dikdértgenin alani 30\5 cm?dir. Bir kenarinin 10. Uzunlugu 41800 metre olan bir yolun her iki yanina
uzunlugu 10,2 cm olan bu dikdértgenin diger /50 metre araliklarla agac dikilecektir.
kenarinin uzunlugu kag santimetredir? Bu is icin kag agag gereklidir?
A) 3/2 B) 3 A)6 B) 7 C) 12 D) 14
0 5v2 D)5

o V75,35 _ 72

\/5 + \@ - ﬁ isleminin sonucu kactir? 11. \/ﬁ asagidaki sayilardan hangisi ile ¢arpilirsa
sonug bir dogal sayi olur?

A) -2 B)O C)2 D) 4
A) V6 B) V8
C) V10 D) V12
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9. ﬁ ‘/E isleminin sonucu kagtir? 12. /@ asagidaki sayilardan hangisi ile garpilirsa
\/§ sonug bir dogal sayi olmaz?
A) 42 B) 4 C) 2/2 D) 2 A) /63 B) v28

C) V9 D) V7
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